

ZAKLADA MIOC ALUMNI

„JEDNOM MIOČAN, ZAUVIJEK MIOČAN”



Zaklada MIOC Alumni je prva hrvatska srednjoškolska zaklada financirana od strane nekadašnjih učenika škole (Alumni).

Što je „Zaklada MIOC Alumni”?

Tijekom školovanja u XV. gimnaziji stekli smo brojna znanja i iskustva, stoga želimo budućim generacijama osigurati još bolje uvjete i pritom pozitivno utjecati na društvo, nagrađivati izvrsnost i graditi kulturu uspjeha.

Zaklada je osnovana u ljeto 2020. kao partnerstvo XV. gimnazije i nekadašnjih učenika XV. gimnazije.

Koja je misija Zaklade?

Misija Zaklade MIOC Alumni je omogućiti svim izvrsnim učenicima jednaku priliku učenja u XV. gimnaziji, neovisno o financijskoj situaciji i mjestu prebivališta.

Tko upravlja Zakladom?

Zakladom upravljaju Upravni odbor, koji čine nekadašnji učenici te predstavnici XV. gimnazije, i upravitelj Zaklade, također nekadašnji učenik XV. gimnazije.

Financijske aktivnosti Zaklade

Nefinancijske aktivnosti Zaklade

Koje su trenutne aktivnosti Zaklade?

1

Osiguravanje financijske potpore potrebitim učenicima XV. gimnazije dodjeljivanjem Stipendije MIOC Alumni

3

Organizacija kolegija i predavanja kao nadogradnja programima XV. gimnazije

2

Dodjeljivanje nagrada i stipendija za pojedine istaknute učenike XV. gimnazije

4

Organizacija događanja Alumni zajednice

Što je postignuto u (pilot) školskoj godini 2020./2021.?

Dodijeljene tri Stipendije MIOC Alumni u ukupnoj vrijednosti od 22.000 kn

Dodijeljena jedna nagrada za pohađanje znanstvenog ljetnog kampa od 320 EUR

Započeta diskusija s fakultetima i institutima s ciljem organizacije kolegija Robotike i Financijske pismenosti (prvi kolegiji se očekuju u šk. god. 2021./2022.)

Kako možete sudjelovati u radu Zaklade?

Izravna novčana donacija u svrhu financiranja:

- Stipendije MIOC Alumni, i/ili
- ostalih stipendija i/ili nagrada unutar Zaklade

Ostale novčane donacije

Sudjelovanje u organizaciji ili održavanju predavanja

Sudjelovanje u organizaciji Alumni događanja

Mentoriranje učenika XV. gimnazije

Drugo sudjelovanje u radu Zaklade



Za više informacija o Zakladi, radu Zaklade i mogućnosti sudjelovanja u radu Zaklade posjetite našu mrežnu stranicu www.mioc.hr/alumni



Za izravne donacije Zakladi MIOC Alumni u svrhu financiranja stipendija u školskoj godini 2021./2022. iskoristite **IBAN u podnožju ovog letka**, ili **direktno skenirajte bar-kod (HR uplate) ili QR kod (inozemne uplate) u Vašoj bankovnoj mobilnoj aplikaciji.**

